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FVH-F - Funcionários

2.2018F - AVALIAÇÃO FUNCIONÁRIOS 2º SEMESTRE 2018

001 - A missão da Faculdade Victor Hugo/UNIS  é vivenciada pelos profissionais da Secretaria?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

002 - Os valores da Inovação, Prestabilidade e Excelência  são visíveis para você?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 2 66.67%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

003 - Os mecanismos de comunicação e informação da faculdade Victor Hugo/UNIS são satisfatórios?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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004 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS oferece oportunidades para meu crescimento profissional com a parceria feita
entre as 2 instituições?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

005 - A Instituição favorece a inclusão de estudantes  portadores de necessidades especiais?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 2 66.67%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

006 - As atividades de extensão  atendem à comunidade regional em termos sociais, culturais, ambientais?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 2 66.67%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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007 - As ações desenvolvidas pela Responsabilidade Social  na Faculdade Victor Hugo/UNIS atendem a
comunidade interna e externa?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 2 66.67%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

008 - Os Canais de Comunicação interna da Faculdade Victor Hugo/UNIS garantem  excelente interação  na
Instituição?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

009 - A comunicação leva a todos as informações de que necessitam?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 1 33.33%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 1 33.33%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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010 - Você considera satisfatória a atuação da Ouvidoria?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 3 100%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

011 - A qualidade dos serviços prestados pela secretaria é excelente?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

012 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS proporciona  aos alunos, diversas formas de auxílio financeiro para que o
aluno possa ingressar e permanecer, com êxito, na Instituição?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

03 - 3 1 33.33%

01 - 5 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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013 - Os alunos com necessidades educacionais especiais  contam com o atendimento Psicopedagógico dos
psicólogos da Faculdade Victor Hugo/UNIS?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

014 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS  mantém contato com os  seus egressos?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

01 - 5 1 33.33%

02 - 4 1 33.33%

03 - 3 1 33.33%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

015 - Existem Planos de Carreira regulamentados para os  técnico-administrativo, com critérios claros de
admissão e progressão?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

04 - 2 1 33.33%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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016 - A Faculdade Victor Hugo/UNIS conta com uma política de formação continuada dos técnico administrativos?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

017 - Há política de assistência e de melhoria da qualidade de vida do  técnico administrativo?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

03 - 3 1 33.33%

01 - 5 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

018 - O acervo da Biblioteca é considerado excelente, para  os cursos?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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019 - O espaço físico da Biblioteca é considerado satisfatório?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

020 - O laboratório de informática  é suficiente e adequado?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

01 - 5 1 33.33%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

021 - A acessibilidade da infraestrutura da faculdade Victor Hugo/UNIS  é considerada satisfatória?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 3 100%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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022 - A CPA cumpre suas atribuições de conduzir o processo de autoavaliação?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 3 100%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

023 - O processo de autoavaliação é desenvolvido em interação com os diferentes setores da comunidade
acadêmica?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 3 100%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

024 - A divulgação dos resultados da Avaliação da CPA é feita de forma adequada? 

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 2 66.67%

03 - 3 1 33.33%

01 - 5 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%
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025 - Você colabora com a CPA ajudando a divulgar suas avaliações?

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

02 - 4 3 100%

01 - 5 0 0%

03 - 3 0 0%

04 - 2 0 0%

05 - 1 0 0%

06 - 0 (não se aplica) 0 0%

026 - Deixe aqui suas observações:

 Alternativa  Total de respostas  Percentual

001 - Campo para observações: 3 100%
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